

县区新闻

荥阳“亮剑”强力推进“蓝天行动”

今年前10个月,荥阳市区大气优良以上天数为274天

记者从荥阳市获悉,今年以来,荥阳市坚持以燃煤锅炉拆改、扬尘污染控制和机动车污染防治为重点,狠抓大气污染治理,以重点行业深度治理和污水处理厂建设及升级改造为重点,狠抓水污染治理,使全市环境污染防治水平不断提高,污染物排放总量持续下降,整体环境质量呈稳定、好转趋势。



电力、水泥是大气污染防治重点行业,也是污染减排工作的重点。为此,荥阳市组织国电荥阳煤电一体化有限公司在原有已完成的脱硫工程的基础上,又投资2.4亿元对其发电机组进行了脱硝治理工作。脱硝工程建成后,每年将削减氮氧化物排放1.6万吨。天瑞集团郑州水泥有限公司脱硝治理工程目前主体工程已完工,已进入验收程序。建成后,每年可削减氮氧化物排放3000余吨。

强化措施,加快城区燃煤锅炉拆改步伐。通过排查,城

市建成区内10蒸吨以下燃煤锅炉共有企事业单位115家,在拆改进程中,每周报拆改台数并在电视上进行公布。同时,荥阳市政府拿出专项奖励资金,对提前完成拆改任务的企业给予奖励。截至目前,荥阳建成区内10吨以下燃煤锅炉144台已全部拆改到位。预计每年将减少燃煤用量55000吨;二氧化硫排放396吨;烟尘排放量302吨;氮氧化物排放589吨,对全市能源结构调整及污染减排工作起到极大的推动作用。

完善措施,积极推进机动

车尾气污染防治。随着机动车保有量的不断增加,机动车尾气污染问题越来越严重。为扎实开展机动车尾气污染防治工作,荥阳市进一步强化机动车年检“环保优先”制度,严格按照新的检测技术规范和要求,做到“两证合一”、“一站式服务”,认真做好机动车环保检测和黄绿标发放工作。同时,扎实推进黄标车淘汰工作,共排查出涉及全市70个党政机关、行政事业单位的156辆公务黄标车,并制订淘汰实施方案,目前,已有127辆办理了淘汰手续,另有29辆正在办理过程中,近期将全部淘汰到位。

与此同时,荥阳市高度重视环境污染治理工作,政协主席付冬菊亲自带领政协部分委员到煤锅炉拆改现场、污水处理厂升级改造和中水回用工程现场等实地察看并督导环境污染治理工作进展情况,并听取了企业负责人就环境污染治理工作进展情况的汇报,有力促进了环境污染治理工作有效开展,1至10月,荥阳市区大气环境质量优良以上天数为274天,达标率为90.1%。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 吴晓钰 李超 翟瑞杰

金水区卫生局 办中医健康技术培训

本报讯 为巩固金水区成功创建“全国中医药示范区”所取得的成果,近日,金水区卫生局组织开展“基本公共卫生服务中医健康管理技术规范”培训,来自辖区18个社区卫生服务中心等的110余名医务人员参加了为期3天的封闭式培训。

通过此次培训,学员们全面了解了基本公共卫生服务中医健康管理的内容、流程和方法,为规范基本公共卫生中医药服务起到了良好的推动作用。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 王莉

高新区地税局 加强餐饮业税收征管

本报讯 今年以来,郑州高新区地税局采取针对性措施强化临界起征点餐馆业户管理,截至目前,共征收税款683万元,是去年同期的120%。

该局对未达起征点业户通过准确采集经营面积、用工人数等的经营信息,科学核定定额,对与实际经营情况不符的及时调整,准确划分征免对象。对未达起征点业户的发票领用情况进行全面梳理,并对其经营情况进行综合分析后,确定是否进行定额调整。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 杨晓莉

郑州地税国际分局 为干部发送温馨短信

本报讯 “负面情绪就像垃圾,如果随便乱丢,我们每天就会在垃圾中工作和生活,最终受害者是自己。传递工作环境正能量,从我做起。”

针对干部工作压力大、身心疲惫等问题,郑州地税国际分局领导班子拓宽思路,注重开展思想政治工作,通过发送温馨短信等方式,缓解工作压力。同时,还开办了健康知识讲座、组织了羽毛球比赛等,激发干部积极向上的热情。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 杨一鑫

新郑最偏远村通了天然气

农民做饭告别柴草煤球

本报讯 昨日,新郑市与新密市交界处的偏远村子泰山村,管道天然气通气点火仪式正式进行,这个新郑市偏远村子的村民们,正式与柴草煤球告别。

今年7月份,泰山村开始了管道天然气建设工作,村里筹资金1100万,建成油制气转换站,铺设天然气管网60多公里,确保每一户村民家里,都能通上天然气。

昨日10时,记者赶到该村赵红家中,赵红正在用刚通的天然气做饭,看着蓝色的火苗舔着锅底,赵红高兴得合不拢嘴。“今后,俺再也不用木柴和煤球做饭了,也不用做饭时熏得眼红了。”她指着新买的燃气热水器说,俺村里人,也能天天洗澡了,生活条件一点也不比城里人差,俺山里的空气可比城市强多了。

郑州晚报记者 杨宜锦

唐风采“非手术”增发

非手术,一根根植入式增发,彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳洗,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。

增发前 增发后

持本报折,折优惠

电话 0371-55675520 网址: www.tangfc.com
地址: 郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

德国博世 热水 旧换新

各品牌热水器以旧换新均可折价300元
活动热线: 0371-68887308 18638557052

大文学校

中高考专家: 最把握80分提到110分!
中考专家: 老蔡专辅初三数学, 尖子班测试, 限6人
电话: 56603333
地址: 黄河路二小对面 / 大学路华城国际511室

讲文明树新风

中国网络电视台制 上海丰子恺纪念馆列室供稿

地球只有一个

中国 中国精神 中国形象